



病床上的赵鹏

“护工老爸”遭遇新的困难

医生替病人打来求助电话

经过治疗,赵鹏有望生活自理
希望大家的爱心能够支撑他好好活下去

还记得“护工老爸”老赵吗?就是一边带着儿子赵鹏在医院看病,一边护理别的患者挣些生活费的赵长永。本报去年五六月份曾多次报道他家的遭遇。昨天,赵鹏的主治医师突然给记者打来一个电话,电话里,他很纠结。

记者 冉小平 文/图

医生来电
希望记者再帮忙

“冉记者,赵鹏的事你看看还能不能想办法,帮忙找找爱心企业?”昨天上午,我正在采访,突然接到赵鹏主治医生、知名血液病治疗专家、“新世纪百万人才工程”国家级人选房伯俊博士的电话。

当记者4个年头了,接到过不少病人打来的求助电话,但医生来电求助还是第一次,我为赵鹏有这样的医生而感动。

去年五六月份,本报多次报道了赵长永一家的遭遇。儿子赵鹏今年23岁,患可再生障碍性贫血10多年,女儿赵欣也患有血液病,家徒四壁。报道见报后,众多爱心机构和网友慷慨解囊,我市一家企业更是捐助10万元现金救助赵鹏。

“不敢多要”
带来如今纠结局面

我今天也参加了这家爱心企业的捐助仪式。房博士当时说,这笔钱很及时,院方尽量努力,采取保守治疗,两三个月恢复较好的话,赵鹏即可出院。

谁知,随后的治疗中,赵鹏得了急性肝损伤,多花了好几万元,之后没钱出院,回家又被狗咬了。

房博士在电话里很是纠结,不时埋怨自己。他说当时爱心企业代表问过他“赵鹏治疗费要多少钱”。按照预算,保守估计需要10多万元,因为还可报销一部分,最后将捐助金额定在10万元,“当时要是多要点就好了,但人家捐助的都是爱心钱,令人尊敬,记者同志,我不敢多要啊,怕对不起这份爱心”。

赵鹏的病能治
他有望生活自理

昨天下午,我来到省肿瘤医院血液科病区。这是赵鹏第四次来这里治病,病床都换了5张。之前他都是病严重了就来治,没钱就出院。

赵鹏的病能不能治好?这是我最关心的问题。房博士说,他治疗了多个可再生障碍性贫血患者,经验判断,赵鹏的病是能治的,能让他做到生活自理。

房博士说,给赵鹏做的骨穿结果显示,骨髓里的细胞长得很好。这就好像玉米棒长起来了,但玉米还没成熟。

据房博士分析,赵鹏的病之所以不好,还是与家里没钱,平时用药太抠门有关系。他说赵鹏刚入院时脸铁青,血小板、红细胞等都缺,需要经常输血小板,但血小板很贵,一次就要上千元,所以能少输就少输。

如果您想再帮赵长永一把,请拨打晚报热线96678,我们将继续关注赵鹏的后续治疗。

读者
来电

昨天上午7点半,巡防队员邓云勇(稿费50元)来电说:在伊河路与兴华北街附近,有一家烟酒店门口的椅子上放着一盘苹果,觉得有点奇怪。

财神“盗”

看似是一家三口“请”走财神
周围别的东西全都没动
主人希望他们归还,不追究责任

供奉了10年的财神不见了

上午8点半,记者来到位于伊河路与兴华北街丁字路西北角的一家烟酒店门前。

邓云勇说,自己上班时路过这里,看到烟酒店门口一张破旧的藤椅上放着一盘新鲜的红苹果,再往上看,一个架子上面供奉着一尊观音,但是摆放的位置有点偏,香炉放在了供品上,感觉很奇怪。

店主张先生正好也到了店门口,看到眼前的情况,他有点吃惊,原来这里平时供奉的是一尊观音和一尊财神,可财神不见了。

两人赶紧进店检查,却发现店内物品一点也没少,他们觉得稀罕,“过年请财神也不是这么个请法吧!”

张先生丢失的财神已在店内供奉了10年,当时请的时候花了二三百元,他与这尊财神很有感情,逢年过节都会上香拜一拜,供品时常地更换。

最近因为小店玻璃门占道,刚刚拆除,正准备这两天把神龛移入店内,谁知财神被盗了。

俩大人带着一孩子拿走财神

张先生店里安装了摄像头,就在架子的左上方,监控拍下了财神失踪的经过。

8日晚上11点,一个身穿过膝白色鸭绒袄的女子在店门口站了一会儿就走了,十几秒钟后,一个戴眼镜、穿着比较体面的中年男子把一个白色塑料垃圾桶放在架子下面,他比画了一下消失在镜头外。

几分钟后,他又搬来一个高点的破旧藤椅站了上去,小心翼翼地先把香炉放在装供品橘子的盘子上,这时又跑来一个约10岁、戴着眼镜的男孩,嘴里说着什么,看着大人,还不时地东张西望。

中年男子接着从架子上拿下放苹果的盘子,弯腰放在藤椅上,然后站起来双手从架子上举起财神,从椅子上下来,和小孩一起走出了镜头。

从女子进入镜头到结束,一共用了约5分钟的时间。



店主希望他们尽快归还财神

看了监控后,张先生表示不认识这名男子,他不明白:“看他的穿戴,还戴眼镜,应该是个文化人,怎么干出这种事?”

张先生说,自己已不打算报警,就是有点心疼“我的财神”。他希望对方看到报道后,能把财神还回来。

路过的市民张先生说:“这样的财神请回家,也保佑不了他发财。况且让小孩参与这种事情,对孩子的未来发展不是什么好事。”

旁边的商户王先生笑着说:“还第一次听说偷财神的,带着小孩做这种事,这样的大人绝对是反面教材。”

记者 刘怡辰 文/图

出租车 跑着跑着 被“咬”住了



昨天上午,一辆出租车正走着,突然陷到了路面里。

上午11点50分,一辆由东向西行驶的出租车在途经顺河路与东明路交叉口西南角时,只听“扑通”一声巨响,的哥和乘客身体猛地往前一冲,撞上了车里的部件。

他们下车一看,原来,出租车的右前轮掉进了一个井口大的坑里,被“咬”得紧紧的,坑里还不断地冒出一团团热气。

司机师傅想把车开出来,不料却越陷越深。“这下子,该少跑多少活儿!”的哥着急又无奈。

未来路巡防队员司春园、张燕赶到此处,和热心路人经过半个多小时的努力,终于把车抬了出来。

记者 石闯 文/图
线索提供 王新强(稿费50元)